

滁州日报

中共滁州市委主管主办

2023年6月
星期四
农历癸卯年五月十二

29



滁州日报社出版
国内统一连续出版物号:CN34-0012
代号:25-14

第11578期 今日12版 / 新闻热线:0550 2182120 0550 2182806 / 滁州市:www.chuzhou.cn

中央军委举行晋升上将军衔仪式 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京6月28日电(记者梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式28日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

下午4时30分许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的军官是:北部战区政治委员郑璇、军事科学院政治委员凌峻新。

晋升上将军衔的2位军官精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的2位军官向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后,习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

中央军委委员李尚福、刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

共商两地合作 共谋一体化发展 上海市杨浦区党政代表团来滁考察交流

本报讯(通讯员施正言 全媒体记者张开兴)6月28日,上海市杨浦区党政代表团来滁考察交流并举行座谈会,深入贯彻落实习近平总书记关于推动长三角一体化发展的重要讲话重要指示精神,共商两地合作,共谋一体化发展。市委书记许继伟主持座谈会并讲话,杨浦区委书记薛侃出席会议并讲话。市委副书记、市长吴劲,杨浦区委副书记、代区长周海鹰分别介绍两地经济社会发展情况等。市领导王图强、汪建中、邓继敢、杨雨祥,滁州经开区管委会主任吴孝水,中新苏滁高新区管委会主任杨广兰,市政府秘书长王燕永等陪同考察或参加座谈;杨浦区领导邵荀、徐建华、蔡伟等参加考察。

许继伟对杨浦区党政代表团的到来表示热烈欢迎,向杨浦区长期以来对滁州工作的支持帮助表示感谢。他说,长三角一体化发展是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的重大国家战略。贯彻好总书记重要讲话重要指示精神,落实好国家战略,是长三角各地共同的政治任务和使命。滁州和杨浦尽管发展阶段不同,但发展目标一致、使命相同,携手共进其时已至。期盼两地各扬所长、携手奋进,共同扛起重大政治责任,推动一体化高质量发展走深走实。

许继伟指出,两地《协同创新战略合作框架协议》签署一年多来,在双方的共同努力下,在创新共建、产业协作、服务共享等方面取得了一系列合作成果,协同共建其势已成。期盼两地在过去良好基础上,进一步加强沟通、深化交流,共谱区域合作新篇章。2023年度长三角地区主要领导干部座谈会通过了《长三角区域一体化发展2023年度工作计划》,明确了长三角更高质量一体化发展若干重大事项,其中蕴含着许多新的发展机遇,互利共赢其兴可待。期盼两地抢抓机遇,推进更多重大事项、重大平台、重大项目落地见效,努力打造深化合作的新典范、协同发展的新样板,为长三角一体化高质量发展作出新的更大贡献。

薛侃在讲话中指出,近年来,滁州抢抓长三角一体化发展机遇,依托自身区位优势和资源禀赋,坚定不移抓经济、抓项目、抓发展、抓民生,交出了一份高质量发展的“滁州答卷”,许多好经验好做法值得杨浦学习借鉴。

薛侃说,两地气质相近、使命相同。下一步,两地要坚持问题共答,将创新创业的品牌打得更响。围绕创新和新型经济、构筑创新型生态发力,共同推动双示范基地联盟扩容,合力打造长三角科技创新共同体。要坚持同向发力,让人民群众的生活过得更好。围绕明确的合作事项,坚持项目化运作,一件一件抓推进、一项一项抓落实,确保各项合作真正落地见效。要坚持同频共振,把交流互动的机制用得更好。健全完善“决策层、协调层、执行层”等多层级对接机制,深化建立定期沟通、信息通报、工作协调等制度,加强干部人才交流,共同把议定的事抓实抓好,推动两地合作不断迈上新台阶、取得新成绩。

在滁期间,杨浦区党政代表团考察了琅琊区和滁州经开区、中新苏滁高新区部分社区、企业等。

全国首条跨省城际铁路滁宁城际铁路(滁州段)一二期开通运营

许继伟宣布开通 吴劲致辞 王传霖高治双王图强汪建中出席仪式



首发列车从滁州高铁站站台驶出。全媒体记者卢志永 计成军摄

本报讯(全媒体记者施璇 张开兴)6月28日上午8时18分,这是一个注定载入滁州发展史册的历史时刻,在滁宁城际铁路滁州南站广场,市委书记许继伟向首发列车司机交付钥匙,并宣布滁宁城际铁路滁州段正式开通运营。历经10年谋划、近5年艰苦建设,全国首条跨省城际铁路滁宁城际铁路的开通运营开启了滁州融入长三角一体化高质量发展的崭新篇章。

市委副书记、市长吴劲致辞。中铁(上海)投资集团党委书记、董事长王传霖,中国铁建投资集团党委书记、董事长高治双,市人大常委会主任王图强,市政协主席汪建中,省交通厅党组成员、总工程师晏少鹤,省发改委二级巡视员汪毅,市领导孙军、李宝君、吴晓峰、万瑞健、周文芳、邓继敢、杨雨祥等出席开通仪式。市委常委、政法委书记龚健勇主持仪式。

王图强在市人大常委会党组理论学习中心组学习暨全面从严治党专题警示教育会议上强调 以全面从严治党推动人大工作取得新成效

本报讯(全媒体记者王太新)6月28日上午,在全党开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育和“七一”建党节即将到来之际,市人大常委会党组在市纪委监委党风廉政教育中心召开理论学习暨全面从严治党专题警示教育会议。市人大常委会党组书记、主任王图强主持会议并讲话,强调要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步压紧压实管党治党政治责任,以严的基调、严的措施、严的氛围纵深推进市人大全面从严治党工作,为第二批开展主题教育打好基础,为坚持好、完善好、运行好人民代表大会制度,更好发挥人大在发展全过程人民民主中的重要作用提供坚强保证。

市委常委、市纪委书记、市监委主任孙军受邀参会并上党课。市人大常委会副主任王跃、姚志、徐广友、孙永进,市一级巡视员沈竹林,市人大常委会秘书长罗信翔等参加会议。

王图强在讲话中指出,近年来,在市委的坚强领导下,市人大常委会党组把政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设牢牢抓在手上,全面从严治党扎实推进,取得一定成效。今年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,市人大将于第二批开展主题教育,要严格落实习近平总书记“把主题教育谋划好、组织好、落实好”的重要指示要求,深入贯彻落实新时代党的建设总要求,发挥全面从严治党政治引领和保障作用,推动人大工作取得新成效,更好服务市委

中心工作。要坚持以政治建设为统领,全面加强党的领导,切实担负起主体责任,认真对照检视,踏踏实实重点任务,驰而不息抓好全面从严治党工作,营造风清气正的政治生态。要加强全面从严治党制度建设,把各类党规党纪特别是党风廉政、反腐败工作等有关规定纳入市人大各级党组织的学习活动中,做到以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干,把人大力量充分贡献出来、展示出来,助推经济社会高质量发展。

会上,孙军阐述了党风廉政建设和反腐败斗争的重要性,介绍了党中央和省委、市委的要求,分析了目前的形势,通报了市纪委监委开展的重点工作。会前,与会人员还参观了市纪委监委党风廉政教育中心,现场接受党纪党规教育。

本报讯(全媒体记者郑成雪)6月27日下午,“学思想 强党性 重实践 建新功”市直机关党支部书记讲党课决赛在市图书馆举行。

据了解,此次市直机关党支部书记讲党课比赛旨在深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,落实党的二十大精神,扎实推进基层党建“双增双创”工程,深化“六亮”行动,激励广大党员干部在奋进新征程、奋进新时代中鼓足劲、加满油、把稳舵,展现新作为、取得新辉煌。

此次比赛分为初赛、复赛和决赛三个阶段。经过层层选拔,来自各市直机关单位基层党组织的10名选手脱颖而出,进入决赛。比赛现场,参赛选手以鲜活的事例、真挚的情感、朴素的语言,全面回顾了党的百年奋斗历程,热情讴歌了党的伟大历史功绩,深情讲述了革命先烈英雄事迹,充分展示了各自工作中的特色亮点,展现了我市广大党员干部昂扬向上、踔厉奋发、笃信笃行的新风貌。经过激烈角逐,分别评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖4名。

近年来,市直机关工委严格落实市委部署要求,始终坚持党建引领和服务中心大局,凝聚思想共识,激励干事创业担当,助力重点工作,全面部署开展机关党建品牌创建工作,推动基层党组织创成了党建品牌190个,涌现出了一批党建业务紧密融合、党建引领服务中心大局的特色党建品牌。着力丰富基层党组织生活内容、形式,提升组织生活质效,甄选公布第二批市直机关党支部主题党日基地13个。深入推进政治机关意识教育和对党忠诚教育,常态化开展“三微”宣讲30场次,创新举办亭城初心学堂2期,抓实“党内政治生活不严肃”专项治理行动,推动市直机关党建工作质量持续提升。

凝心聚“链”促发展 强基固“网”惠民生

——中新苏滁高新区党建工作纪实

崔彪 丁露



高质量发展的根基和保障,在于高质量的党建引领。今年以来,中新苏滁高新区坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,发挥合作共建优势,深化“链一网”,点燃红色引擎,助推高质量发展。

精心培育产业链党建新风景

园区非公有制企业、就业人群、各类人才集聚,

退役军人李维:为家乡发展自豪 为亭城建设出力

6月16日,滁宁城际铁路正式开放试乘,作为一名退役军人,我有幸能参与试乘,亲身感受城际的高效便捷。

看着眼前造型精致的站点,我和一同前来试乘的战友万分激动、感慨,同时也为近年来滁州的快速发展而自豪。跟随工作人员的引导,我们进入车站,只见站点内充满了各种滁州元素,成为站内一道靓丽的风景线,也让人感受到亭城的独特魅力。车厢内部处处都能看到人性化、便民性的设计,座位旁边有可给手机充电的插座和无线充电。车辆运行平

稳舒适,让人安全感满满。

滁宁城际铁路(滁州段)是滁州市开放发展的“一号工程”,也是长三角交通一体化的标志性工程,对滁州来说具有非同寻常的意义。作为退役军人,我们要积极投入到城市发展建设中来,为滁州的发展贡献一份力量,我们也相信滁州的未来一定会更好!

(全媒体记者郑成雪整理)

乘着“凤凰”去旅行
坐城铁 话亭城

市直机关党支部书记讲党课比赛落幕

勇担使命 勇当先锋

——市人大常委会城建环资工委在推动长三角一体化高质量发展中展现新作为

李涛 全媒体记者包增光

推动长三角一体化发展,是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推动的重大国家战略。近年来,市人大常委会城建环资工委贯彻落实习近平总书记重要指示精神,作为一项重大政治任务,紧扣“一体化”和“高质量”两个关键词,加强监督和支持,在推动长三角一体化高质量发展中担当新使命、展现新作为。

践行法治理念 提供坚强法治保障

城建环资工委根据自身特点,努力把制度优势转化为服务和推进长三角一体化的工作优势。

规划上等高对接。及早谋划,周密部署,开展专题调研,推动滁州“十四五”规划体系如期完成。协助市人大常委会审议《滁州市国土空间总体规划(2021-2035)》,推动《滁州市毗邻南京江北新区协同发展规划》制定,在平台建设上取得突破,将顶山-汉

切实履职尽责 助推加快高质量发展

城建环资工委加强作风建设,助力党委、政府抢抓战略机遇,扩大政策红利,推动我市建成长三角一体化发展的示范区。

(下转第五版)



来安农村商业银行
LAIAN RURAL COMMERCIAL BANK
来安人自己的银行

广告